1. Rezultatul caleulului 18 =6:(1+2) este egal cu ... .

: -
2. Numerele reale @ §i b sunt nenule §i pe Numarul 4a - b este egal cu ... .

)
3. Scrisd sub forma de interval, multimea A = {x € IR] 2x=12 3} este egaldcu ... .
4. Perimetrul unui romb este egal cu 24cm. Dacd unul dintre unghiurile rombului are masura de 30°,

atunci aria acestui romb este egald cu ... cm?

5. In Figura I este reprezentat un cub ABCDA'B'C'D". Masura unghiului determinat de dreptele 4B’
si CC" estecgalacu...”.
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Figura 1
6. In diagrama de mai jos este prezentati situatia statistica a notelor obtinute
la teza de matematica pe semestrul L.




3. Un bicichst a parcurs un traseu {n tret zile. In prima 21 biwielistul o parcurs 30% din Intregul traseu, a
doua 21 licichistul a parcurs doud cineimi din restul traseulod, 1ar & treia 21 & parcurs ultimil 42km sl

traseulun Caleulap lungimea traseului parcurs in cele trei zile

\
| 4, Se considerd numerele reale a = V6 ( JS | :ﬁ] |3J2 7| §l b= 2“‘\/; 0(J2 )2

A) Ardtati e a = dWla4 7

b) Caleulap (a M‘WR

& Demonstrafi ¢, pentru orice humdr intreg v, numarul N = (4x+3)" = 2(8x~3)(x+1)=22(3x + 10)
este divazibil cu §
IECTUL al Hl-lea - Pe foain de examen scriefi rezolvirile complete. (30 de puncte)

1. In Figura 2 este reprezentat un triunghi echilateral ABC si punctele D §i £ sunt situate pe latura
BC astfel incht BD = DE = EC =6¢m .

B D E c

Figura 2
a) Ardta(i ca perimetrul triunghiului ABC este egal cu S4cm .
b) Calculati distanta de la punctul D la latum AB. ;
¢) Demonstrati c& sin( WAE ) <0,4.

2. In Figura 3

dreptunghiului
segmentului
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